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Magyarországon is kiépül a BMW Group közreműködésével 
kifejlesztett intelligens járműtöltési infrastruktúra 

Az Európai Bizottság támogatását élvező NEXT-E projekt konzorciumtagjai 
Magyarország mellett Csehországban, Szlovákiában, Szlovéniában, 
Horvátországban és Romániában építik ki a 252 darab gyorstöltő 
állomásból álló közép- és délkelet-európai infrastruktúrát. 

Az Európai Bizottság 2017. június 23-án jelentette be, hogy az Európai 

Hálózatfinanszírozási Eszköz (CEF – Connecting Europe Facility) keretében 18,84 millió 

euróval támogatja a hálózatról tölthető járművek elterjedését célzó NEXT-E projektet, 

amely Csehországban, Szlovákiában, Magyarországon, Szlovéniában, Horvátországban és 

Romániában összesen 222 darab 50 kW teljesítményű, többféle szabvány szerint 

használható gyorstöltővel, 30 darab villámgyors, 150 – 350 kW teljesítményű 

töltőoszloppal, egy intelligens központi járműtöltési hálózattal és számos TEN-T kiegészítő 

ággal építi ki Közép- és Délkelet-Európában a tisztán elektromos meghajtású és plug-in 

hibrid hajtáslánccal szerelt gépkocsik jövőbe mutató járműtöltési infrastruktúráját. A 

közlekedésfejlesztés témakörében benyújtott 349 darab pályázat közül a NEXT-E projekt 

azon 152 sikeres kezdeményezés egyike, amelyek együtt az Európai Hálózatfinanszírozási 

Eszköz 7,5 milliárd euró összértékű támogatását élvezik. 

A NEXT-E projekt a villamosipar, az autógyártás, valamint az olaj- és üzemanyag-szektor 

egyedülálló együttműködésének kiváló példája, amelynek célja egy olyan intelligens 

járműtöltési infrastruktúra kiépítése, amely gyártmánytól és szabványtól függetlenül 

mindegyik hálózatról tölthető gépkocsival kompatibilis, és így életképes háttértámogatásról 

biztosítja a belsőégésű erőforrással szerelt járművek alternatíváit. A konzorcium tagja a 

Szlovákiában, Csehországban, Magyarországon és Romániában is jelenlévő E.ON Group, a 

projekt által érintett mindegyik országban szereplő MOL-csoport, a horvátországi Hrvatska 

elektroprivreda villamosenergia-szolgáltató, a szlovéniai és a horvátországi PETROL 

töltőállomás-hálózat, valamint a Nissan és a BMW Group. 

A NEXT-E projekt összefogja az érintett országok járműtöltési hálózatfejlesztési terveit és 

amellett, hogy a hosszú távon fenntartható töltőoszlopok telepítésére alapozva egy közös 

regionális infrastruktúrát épít ki, a megújuló erőforrásokban rejlő lehetőségek kiaknázását, 



BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

 

innovatív üzleti megoldások létrehozását és egyedülálló felhasználói csomagok 

kidolgozását is szorgalmazza. A projekt az egyes országok közlekedésfejlesztésért felelős 

minisztériumaival és az Európai Bizottsággal szorosan egyeztetve valósul meg, a 

konzorcium négy iránymutató ágazatában felhalmozott tapasztalatok lehető 

leghatékonyabb alkalmazása mentén. 

A projekt a legjobban kidolgozott, hosszú távon fenntartható infrastruktúra-stratégiákat, a 

leggazdaságosabb töltési lehetőségeket és a leginkább ügyfélközpontú kiegészítő 

szolgáltatásokat részesíti előnyben, hogy az egyszerűen és kényelmesen használható 

hálózat tovább fokozza az elektromos autózás élményét és népszerűségét. A járműtöltési 

hálózat és a hozzá kapcsolódó intelligens kommunikációs technológia részleteit bemutató 

tervek kidolgozása után a gyors és a villámgyors töltők kifejlesztésére, tesztelésére és 

telepítésére is sor kerül. Az idén indult projekttel már kezdetét vette a konzorcium tagjai 

közötti többéves együttműködés, amelynek előirányzott céljai a tervek szerint 2020. 

december 31-ig kézzelfogható valósággá válnak. 

A BMW Group az elektromos mobilitásra és a hosszú távon fenntartható technológiákra 

vállalati stratégiája egyik legfontosabb alappilléreként tekint. A BMW Group a személyes 

mobilitás jövőjének elsőszámú úttörője, aki a BMW i divízió termékeivel és a BMW 

iPerformance modellpaletta tagjaival a világ legsikeresebb, alternatív hajtáslánccal szerelt 

gépkocsikat gyártó vállalata. BMW i részlegével a BMW Group minden részletre kiterjedő 

alapossággal közelíti meg a jövő járműtechnológiáinak kérdéskörét: maximális hatékonyság 

szerint megtervezett koncepcióival és interaktív járműkapcsolatokat kínáló mobilitási 

szolgáltatásaival a BMW i divízió a hosszú távú fenntarthatóság prémium szintű 

újraértelmezését váltja valóra. A részleg a nagyvárosi környezetbe tervezett, tisztán 

elektromos meghajtású BMW i3 modellel, a BMW i8 plug-in hibrid sportautóval és a BMW 

iPerformance modellekkel a világ 54 országában van jelen. A BMW i és a BMW 

iPerformance gépkocsik a sajtóközleményben említett közép- és délkelet-európai 

országok mindegyikében kulcsfontosságú szerepet játszanak a vállalatcsoport több éve 

tartó, folyamatosan megújuló értékesítési sikertörténetében. A tisztán elektromos 

meghajtású és plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt modellek mezőnyében jelenleg a BMW 

Group kínálja ügyfeleinek a legszélesebb portfóliót: a BMW i3 tisztán elektromos kisautó és 

a BMW i8 plug-in hibrid sportautó mellett elérhető a BMW 225xe iPerformance, a BMW 

330e iPerformance, a BMW X5 xDrive40e iPerformance, a hosszított tengelytávolságú 
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karosszéria-változatban is megrendelhető BMW 740e iPerformance, a 2017 elején 

bemutatott BMW 530e iPerformance és az első plug-in hibrid MINI, a MINI Cooper S E 

Countryman ALL4. A BMW Group elkötelezett az elektromos mobilitás és a hosszú távú 

fenntarthatóság mellett, a paletta éppen ezért az elkövetkező években a BMW i8 Spyder 

modellel, valamint a tisztán elektromos meghajtású MINI-vel és az ugyancsak zéró 

emissziót kínáló BMW X3 modellel bővül. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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